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Федеральный канцлер
Поздравление
спортсменов ГЛТО и

мастеров спорта мирового класса Международной Ассоциации Спортивного Танца (МАСТ)
Я искренне поздравляю всех, кто учавствует в любительских открытых соревнованиях международного уровня МАСТ и ГЛТО, также организаторов и не в последнюю очередь зрителей.
Германский Федеральный Союз учителей танца взял на себя проведение спортивных соревнований ГЛТО в двенадцати различных танцевальных направлениях и 23  Чемпионатов мира МАСТ, что несомненно является ответственным заданием, но также обещает быть волнующим событием. Так как борьба за титулы существует для достижения высшых результатов в исскустве спорта, грация, елегантность и точность необыкновенным путем связываются между собой. Пары со всего мира показывают  свое мастерство в более чем 50 видах соревнований в разных танцевальных манерах. Такми образом, на три дня Маннхайм станет источником, раем для любителей, знатоков и умельцев со всех уголков мира.
Хочу поблагодарить всех, кто с большой отдачей способствовал удаче этого сенсационного мероприятия. Я желаю всем коллективам ожидаемого спортивного успеха равно как и зрителям интересного и увлекательного соревнования.
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