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Bundesrepublik Deutschland
Die Bundeskanzlerin 

Grußwort anläßlich der DAT-Meisterschaften und der Weltmeisterschaften der International DanceSport Association (IDSA)

Alle, die an den DAT-Meisterschaften und an den offenen Weltmeisterschaften der Amateure der IDSA teilnehmen, sowie die Ausrichter und Organisatoren und nicht zuletzt die Zuschauerinnen und Zuschauer grüße ich sehr herzlich.

Der Berufsverband Deutscher Tanzlehrer e.V. hat mit der Austragung der DAT-Meisterschaften in zwölf verschiedenen Tanzrichtungen und mit den Weltmeisterschaften des IDSA eine Aufgabe übernommen, die zweifelos verantwortungsreich ist, aber auch ein bewegendes Ereignis verspricht. Denn die Titelkämpfe stehen für Höchstleistungen in einer Sportart, die Anmut, Eleganz und Präzision auf wunderbare Weise miteinander verbindet. Paare aus aller Welt zeigen in über 50 Turnieren ihr Können in verschiedensten Tanzarten. So wird Mannheim als Austragungsstätte für drei Tage zu einem Eldorado für Freunde, Kenner und Könner des Tanzsports aus nah und fern.

Danken möchte ich allen, die mit großem Engagement zum Gelingen dieser spektakulären Veranstaltung beitragen. Allen Aktiven wünsche ich den erhofften sportlichen Erfolg sowie den Zuschauerinnen und Zuschauern spannende und unterhaltsame Meisterschaften.

Angela Merkel 

Berlin, im Oktober 2008 


